



ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2020/21 гг.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП

**Титульный лист работы
участника муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников
2020/21 учебного года**

Предмет Литература

Класс 8

БОУ города Омска №56

ФИО участника (полностью) Чепомайджян Надежда
Игоревна

Шифр 1 - 8 - 69 (заполняет председатель жюри МЭ)

802

1 - 8 - 69

1 - 25

2 - 35

3 - 35

4 - 25

5 - 25

6 - 25

Итого 145

Тетрадь

для _____

учени _____ класса _____

школы _____

"Интервью с писателем"

Николай, расскажите как началось Ваше творчество и почему началось это именно в Госдуме, когда родом Вы из Украины?

Ко всему времени Украины, но русский язык звучит красивей, он более эмоциональный. И поэтому моё первое произведение я написал на этом языке, но всё же про свою Годину. Вам же известен сборник „Вера на купре без декорации“?

Сам я даже не знал как назвать его, и отправил за критикой в конкуру Государственной публики - к Пушкину, а получив в ответ восхищение, я понял, что предназначенный в первую очередь - читать.

Очень интересно, но раз Вы ранее начали разговор про Годину, расскажите при каких обстоятельствах Вы получили от него стимул?

Да, было такое. Как-то мне сам Александру Сергеевичу и его дяде рассказали подарие всеми всеми известного „Тенизурро“. Всё спрашивается как произошло это? А дело было так. Я уже несколько месяцев писал письма писателью, на этом раз без каких-либо параллельных известий, то Вам кем вдруг сообщили и все, ~~когда~~ не приходит задумка в голову

бы. Тогда я верну я к своему дальнему знакомому Александру, да дама у нас меня в разговоре до этого, я ему всё и рассказал. Он замолк не на долго, а говорил так скромно: "для меня чикоаны, я недавно ездил по деревням, где привезли свою информацию собирали, и написал по ~~это~~^{эти}, но не суть, замолк я в одну судьбу, а начал писать за каково-то ик плавного времени, начали передавать, показывая всё и т.д; к тому и это говорю, сам писал я такую книгу написал, да делал ейрас, у меня это лучше получилось, так что дальше писать я не буду, да и писать я не хочу, я сам напишу!" Не думай дурной, я с радостью согласился, всё равно переделать, написал рассказ, отдал в печать и вскоре у меня второй дворянской книге видел я книгу, написанную именем - "Ревизор".

Пушкин был прав, лучше вас эту работу бы никто не написал. Но сколько времени мне заняло написание произведения? На сколько мне известно некоторые ваши творения были во времени иначе.

Да, это действительно так. Меня боялся

мчусь к нему-то поближе. И знаю где
такого танка раньше не было, а стало первоом-
нированием и был не прорыв. Вон разы не интересно ли читать рассказ, а в конце настолько
неотвратимой и беспомощной истории побороть
когда за соседского мальчика прошёл монумент-
ально невероятные события, а заманить находки-
ся в неком море. Знаю не предсказуемость -
это мой страх. Могут думать невероятное
когда все они доказывают другим, что они
никаких фантазий не прилагают. Я склонен
интересно то, что не можем бороть в форму,
что читатель не может выразить в реальности